

## 总投资55亿元 年产50万台 一汽奔腾淮海新能源项目成功签约！

壮志凌云豪情在，万马奔腾气势虹，值一汽奔腾品牌创立15周年之际，5月18日上午，徐州高新区管委会、一汽奔腾轿车有限公司、淮海控股集团有限公司合作生产新能源汽车项目在吉林省长春市成功签约。



一汽奔腾轿车有限公司总经理、党委副书记隋忠剑，铜山区常委、徐州高新区管委会常务副主任于帆，淮海控股集团有限公司党委书记、董事长安继文三方代表现场签约。徐州市委副书记、市长庄兆林，铜山区委书记、徐州高新区党工委书记龚维芳，一汽集团党委副书记、总经理邱现东到场祝贺并鉴证签约。

为响应国家碳达峰、碳中和的目标承诺，一汽奔腾将与淮海控股在徐州高新区共同合作推进新能源汽车的研发生产，该项目总投资55亿元，预计可年产新能源汽车50万台，同时，为支持一汽集团落地徐州以及本项目的顺利建设和投产，徐州市、铜山区、徐州高新区将从各个层面为这一项目提供扶持措施，全力促进项目的建设和加快发展。

一汽奔腾淮海新能源项目的成功签约，将进一步做强做大徐州汽车产业，提高徐州汽车产业的地位，将更加完善徐州汽车产业未来发展格局。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/169548.html>